OBAVIJEST RODITELJIMA/SKRBNICIMA PETOG RAZREDA
Poštovani roditelji,
       sukladno Zakonu o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu (NN, br. 116/18) sredstva za nabavu udžbenika za učenike osnovnih škola osiguravaju se u Državnom proračunu.
    Napominjemo da će se sredstvima državnog proračuna nabavljati  udžbenici obveznih i izbornih predmeta za sve razrede. 
      Troškovi nisu osigurani za nabavu pomoćnih i dopunskih nastavnih sredstava ( radne bilježnice, zbirke zadataka, kutija za tehnički, likovna mapa, atlasi). Troškove istih snose sami roditelji.

Obrazovni materijali za peti razred osnovne škole koje roditelji trebaju kupiti:
1. HRVATSKI JEZIK:
Hrvatska krijesnica, radna bilježnica za jezik, komunikaciju i književnost za V. razred osnovne škole, S. Kovač, M. Jukić, D. Zagorec; Naklada Ljevak

2. ENGLESKI JEZIK:
Dip in 5, radna bilježnica za engleski jezik u petom razredu osnovne škole, peta godina učenja, Suzana Ban; Školska knjiga

3. POVIJEST:
Povijest 5, radna bilježnica iz povijesti za peti razred osnovne škole, Ante Birin, Eva Katarina Glazer, Tomislav Šarlija, Abelina Finek, Darko Finek, Alfa d.d.

4.GEOGRFIJA:
Gea 1, radna bilježnica za geografiju u petom razredu osnovne škole, Danijel Orešić, Igor Tišma, Ružica Vuk, Alenka Bujan, Školska knjiga d.d.


Na početku školske godine 2019/2020. u dogovoru s roditeljima naručiti ćemo neke od obrazovnih materijala s popisa:
PRIRODA:
Priroda 5, radna bilježnica iz prirode za peti razred osnovne škole, Ana Bakarić, Marijana Bastić, Valerija Begić, Bernarda Kralj Golub, ALFA d.d.

NJEMAČKI JEZIK:
Flink mit Deutsch 2 NEU, radna bilježnica za n jemački jezik u petom razredu oswnovne škole, 2. godina učenja, Plamenka Bernardi-Britvec, Jadranka Salopek, Jasmina Troha, ŠKOLSKA KNJIGA d.d.


TEHNIČKA KULTURA:
TK5, radni materijali za vođenje vježbi i praktičnog rada iz tehničke kulture za peti razred osnovne škole, FanY Bilić, Damir Ereš, Ružica Gulam , Ana Majić, Tijana Martić, Darko Suman, PROFIL KLETT d.o.o.




INFORMATIKA: 
Moj portal 5, radna bilježnica za informatiku u petom razredu osnovne škole, Magdalena Babić, Nikolina Bubica, Stanko Leko, Zoran Dimovski, Mario Stančić, Ivana Ružić, Nikola Mihočka, Branko Vejnović, ŠKOLSKA KNJIGA d.d.


LIKOVNA KULTURA:
UMJETNOST I JA 5 I 6, likovna mapa s kolažem za 5. i 6. razred OŠ, ŠK


